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I) Résoudre dans IR les inéquations suivantes :
x+4 o N3-x <Vx-1

a)2x+1_1 bN3-x<+Vx-1
Il) Résoudre dans IR les équations suivantes :

a)2x%-11x+12= C x> -5x+ 2= 0

o) x*-(x-2)*=0 BH3x*+5x2+ 8= Q

x+y =22

[Il) Trouver, s’ils existent, deux réels x et ydejue :{xy _

Géamétrie : (9 pts )

Exercice n°1 : (4 pts)

Le plan est muni d’'un repere orthonor(n@,?,]) .

On considére les poin&s(1,2) ; B(-2,3 ; d-3,0 et 05 )
1) Montrer queAB =DC

2) Montrer que les vecteusB et AD sont orthogonaux.

3) Montrer queAB =AD

4) Calculer l'aire du quadrilatere ABCD.
Exercice n°2 : (5 pts)
Soit ABCD un rectangle et soient :

| le barycentre d@A, 2) et (B,~1)
J le barycentre d€,2) et(D,)
1) Construire les points | et J.
2) On considére le point K tel q@&A —KB +2KC +KD =0
Montrer que K est le barycentre {dgl) et (C,3. Construire le point K.

3) Déterminer et construire I'ensemble des pointel qu#‘ﬁ/ldl +3 WH =2AB



